施工人员意外被困泥浆中 消防人员徒手按泥救援



5月23日17时许,长春市消 防救援支队特勤大队二站接到 119指挥中心命令,位于长春市前 进大街与锦湖大路交会处附近-下水管施工地,有人员被困泥浆 中.情况十分危急。接警后,特勤 二站立即出动一台抢险救援消防 车。一台泡沫消防水罐车,以及14 名指战员前往现场救援。

消防救援人员到达现场后, 发现被困者下半身被埋压在泥浆 中,正值雨后天气微凉,被困者四 周泥土松动,随时有二次坍塌的 危险

经过了解,事故是由于挖掘 机驾驶员操作过程中驾驶室视野 盲区 导致挖掘过程中不值将工 作人员铲入泥下。时间就是生 命,消防指战员立即开展救援,在 挖掘机斗的掩护下,由几名战斗 经验丰富的指战员跳入深坑,利 用小盆先把被困者身边周围的泥



水清理掉 因现场情况十分紧急 消防救援人员快速用铁锹清理泥 浆,也有消防员徒手挖掘被困者周 围的泥土

安全员在地面随时观察情况, 防止发生二次坍塌引发伤害。经 过5分钟的紧张救援,救援人员成 功将被困者拖拽出来,利用多功能 担架将被困者固定,然后用吊车小 心运送至地面上,将被困者抬到 120急救车送往医院检查救治。

消防救援部门提示,夏季到来 雨水增多,施工人员在做地下土方 施工时,要注意安全防护,防止渗水 和塌方,如遇险情,第一时间拔打 '119"求助。/城市晚报全媒体记 者 吕闯 报道 消防供图

有人采摘路边杏做果酱?

转眼又到了杏树挂果的季节, 长春市东南湖大路、伊通河两侧等 街路的杏树上缀满了杏。近日,有 网友发现,这些杏子成为一些市民 "下手"的目标,有人采摘酸涩的杏 回家做果酱、酿酒,路边果实能不 能摘?可不可以吃?城市晚报全 媒体记者就此进行了调查采访。

'在东南湖大路、南湖公园、伊 通河等地,树上的杏还没成熟,就 有人提着袋子去采摘。有的咬了 一口就扔在了地上,太没公德心 了!"有网友反映。26日,记者在 火炬路附近看到,路边种了很多杏 树,可树上伸手可摘的杏几乎被摘 光,只剩下高处的杏孤零零地挂在 枝头。附近一名环卫人员说,最近



看到过有人采摘,有人尝-酸就扔了,有人表示回家做果酱、 酿酒,也有人说青色的杏摘回去捂 几天着就变黄了,就能吃了。对于 路边果实该不该摘? 有人认为不 该摘,果树是绿化树木,属于整个 城市,个人无权采摘果实。也有市

民认为,即便不采摘,熟了后也会 掉落地上,能够利用上,也是好事。

长春市绿化管理中心工作人 员表示,这些果树都是相关部门精 心挑选的。它们的枝叶、果实可以 与周边环境协调搭配起来,从而美 化环境。市民如果将果实摘走,就 会破坏周边环境,影响绿化效果。 路边的果树大多属于观赏型,结的 果实好看不好吃。同时,在病虫害 高发期,园林部门还会对果树喷施 农药。另外,这些果树长在路边, 长年受汽车尾气和粉尘污染,极有 可能含有对人体有害的物质。因 此,这些果实不宜食用。

/城市晚报全媒体记者 刘佳 雪 报道 摄

你有呼 我有应

全省税务部门开展纳税服务体验活动

全省税务部门积极开展"我为 群众办实事"实践活动,创新税费 服务产品,聘请群众担任"纳税服 务体验官",提出意见建议,变"单 方感受"为"双向沟通",实现你有 呼,我有应

4月,省税务局在全省范围内 聘任了150余名"纳税服务体验 官",以线上日常反馈和热点讨论、 线下专题活动等形式,深度参与纳

"我们聘请的体验官都是经过 综合考量的,或有敏锐的观察力, 或有诉求的代表性,或有年龄的差 异性,形成'广覆盖、深体验、真反 馈、实处理、有评价'的闭环模式。 省税务局相关负责人介绍道。

每一次纳税服务体验,都是对 税务部门推出的便利化、创新化服 务举措的一次有力宣传。吉林市 税务局激请休验官们走讲办税服 务厅,在税务人员的指导下,体验

各类涉税业务的办理,切实感受 "非接触"式办税渠道的突出优 势。在通化市高新区税务局,体验 官们现场体验办理申领增值税电 子普通发票和增值税电子专用发 票业务时赞叹道:"随着大数据的 发展,税务系统也紧跟时代脚步, 电子发票申领便捷,保存更方便!"

"纳税服务体验官"的设置,给 税务部门刀刃向内的改革加装了 -双"火眼金睛"。与常规的监督 渠道相比,体验官的视角更聚焦群 众,体验更深入微观,发现的问题 更具有典型性,税务部门对问题的 处理也将形成"你有呼,我有应"的 良性循环。

白山市税务局根据体验官意 见,整合服务渠道,统一服务平台, 搭建"1+N咨询"模式,实现"厅线 联动",有效解决了咨询电话占线和 无人接听的问题。松原市税务局持 续跟讲松原市大行财务有限公司财

务人员李秀静的"不限时"办税建 议,积极打造智慧办税模式,实现 "网上办税为主、自助办税为辅、实 体办税兜底"的服务模式,填补窗口 之外及节假日的服务盲区。长春市 经开区税务局每季度邀请10名体 验官开展办税体验活动,还对体验 官们进行评选,对提升纳税服务工 作最具推动力的体验官颁发"优秀 税收体验官"荣誉证书,进一步打造 互动、高效、和谐的征纳关系。

全省税务部门通过"纳税服务 体验官"恳谈会以及调查问卷等形 式,认真聆听、分类梳理体验官所 遇到的问题和所提出的建议,"专 家"把脉,部门会诊,对症出方。活 动开展以来,全省范围内累计开展 恳谈会20余次,收集6类700余条 意见建议,其中现场解决600余 条,其余问题已进行反馈并跟踪解 决。/吉林日报记者徐慕旗 实习 牛赵美玉 报道

我省20家事业单位 计划招聘工作人员52名

吉林省人力资源和社会保 障厅昨日发布招聘公告,20家 事业单位拟面向社会公开招聘 工作人员52名。

具体招聘岗位及条件可登 陆省人社厅网站(http://hrss. jl.gov.cn)、省人事考试中心网 站(http://www.jlzkb.com)、 吉林人才网(http://www.jlrc.com.cn)查看,以上网站为 本次公告(含补充公告)的发布 网站。本公告中各招聘单位的 官方网站为此次公开招聘的工 作网站,有关招聘事项及各种 通知等信息,均通过工作网站 进行发布,请考生注意查询。 报名由招聘单位或其主管部门 受理,采取传真或电子邮件等 报名方式进行。报名时间: 2021年6月8日上午9:00至 10 日下午 16:00。/城市晚报 全媒体记者 刘佳雪 报道

"国聘行动"走进中国人力资源 服务产业园系列招聘活动启幕

近期线上线下多场招聘会"职等你来

5月22日至8月15日,"国 聘行动"走进中国人力资源服 务产业园系列招聘活动在长春 人才市场相继开展。此次系列 活动主要针对高校毕业生、农 民工、城镇失业人员、脱贫劳务 等各类劳动者和有招聘需求的 各类用人单位。

此次系列活动的线上活动 期间,长春人才网官网、长春人 力资源服务产业园官网将在明 显位置设置"'国聘行动'走进 中国人力资源服务产业园系列 招聘活动"专区,专区于5月22 日正式开通,每周六更新上传 企业招聘信息,举办百日千万 网络招聘专场活动、"国聘行 动"产业园专场招聘会、网络招 聘宣讲和就业创业培训指导等

活动;专区页面统一链接到中 国人力资源市场网主会场页 面,同步开展专项行动。

线下活动主要是特色专场 招聘会,包括6月8日人力资源 中介机构专场招聘会,7月8日 汽车及零部件加丁、机械加丁 类专场招聘会和7月31日高校 毕业生专场招聘会,线下招聘活 动地点在长春人才市场(安达街 229号)。招聘会现场不仅为招 聘企业和求职者提供面对面对 接,同时,现场设置高校毕业生 就业创业服务台和青年群体就 业创业服务专区,提供校企对 接咨询、政策服务咨询、就业创 业服务、见习岗位发布等

/城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道

全省各级法院 设立"办不成事"反映窗口

助力诉讼服务

近日,我省各级法院在诉 讼服务中心设置"办不成事"反 映窗口,由经验丰富的法官值 班,对普通窗口办不好、办不成 的"疑难杂症""对症下药"

据悉,全省法院始终以方 便群众诉讼为出发点,持续在 "一站通办、一次通办、一网通办、一号通办"方面推出系列贴 心诉讼服务,努力让人民群众 快办事、办成事。同时,进一步 推动"我为群众办实事"落地落 实,于5月21日,在全省各级法 院诉讼服务中心均设置"办不 成事"反映窗口,及时办结相关 诉讼事项和反馈结果,全力为 人民群众"办成事、真办事、办 好事"

/孙兵 城市晚报全媒体记 者 吕闯 报道

农安一男子大闹医院还袭警 已被采取刑事强制措施

近日,农安县公安局依法 一起暴力袭警案件所涉的违 法犯罪嫌疑人予以严惩。

5月22日16时许,农安县 居民杨某生在农安县医院正门 因扫描健康码与县医院工作人 员发生争执,在场辱骂工作人 员。县医院执勤民警王连生赶 到现场进行劝阻,杨某生不听劝 阳, 还辱骂、殴打民警, 在民警呼 叫支援后,杨某生欲逃离现场,

民警在阻止其逃离过程中,再次 遭到杨某生的殴打。支援民警 到达现场后第一时间控制住嫌 疑人,并疏散围观群众,随后将 嫌疑人杨某生带到农安县公安 局进行审讯。

经连夜审讯,嫌疑人对其 涉嫌袭警罪事实供认不讳,目 前嫌疑人已被采取刑事强制措 /城市晚报全媒体记者 施。 吕闯 报道

吉林市高新区消防救援大队 扎实开展"双随机一公开"消防安全检查

5月18日,吉林市高新区 消防救援大队深入辖区重点单 位积极开展"双随机、一公开" 消防安全检查工作。检查人员 到吉林高新创业服务中心开展 双随机检查,现场测试了单位 内的消火栓、火灾自动报警系 统、水力警铃等建筑自动消防 设施的好用情况。重点对各单 位消防设施器材是否保持完好 有效,安全出口、应急照明设置 是否符合要求及完整好用情 况,消防控制室值班人员是否 持证上岗等情况进行了详细检 查。大队监督员对下一步消防 安全管理工作提出了具体的意 见和要求:一是要高度重视消 防安全工作。二是要加强员工 消防安全培训工作。 三是要严 格落实各项消防安全管理制 /城市晚报全媒体记者 吕闯 报道